

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 28 august 2019**  
**în ședința ordinară a Consiliului Local Bolintin Vale**

Secretarul general al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă un număr de 14 membri ai Consiliului Local, absenți fiind d-na Severin Nicoleta și dl Rotaru Tănase; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Răcaru Florin Constantin. La ședință mai participă dl. Constantin Ionel – administratorul public al orașului Bolintin-Vale, dl. Chiva Adrian – șef-SADP Bolintin-Vale, dl. Păun Marian – șef serviciu financiar contabil și d-na Stoica Luminița-Șofia – inspector compartimentul investiții și lucrări publice.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 24.07.2019 care cuprinde următoarele puncte:

1. Procesele-verbale ale ședințelor din 24.07.2019, 09.08.2019 și 19.08.2019;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru exercitarea dreptului de acces al furnizorilor de rețele publice de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu și a Contractului – cadru de constituire a dreptului de acces pe proprietatea publică și privată a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind aderarea unitatii administrativ-teritoriale Orașul Bolintin-Vale la ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ "CONSORTIUL ZONAL TOPOLOVENI", precum și pentru împuternicirea primarului localității să semneze actele asociației- - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării prin demolare a unor clădiri din proprietatea privată a orașului Bolintin-Vale initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Bolintin-Vale II și Parohiei Crivina – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și protecție social, comisia buget-finanțe și comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu comercial situat în incinta Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat și comisia juridică);

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii următoarelor proiecte de hotărâre.

- Proiect de hotărâre privind retragerea comunelor Roata de Jos și Gradinari, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ” ;
- Proiect de hotărâre privind emiterea acordului, de principiu, pentru ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale de către SC RCS & RCS SA – furnizor de comunicații electronice;
- Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale”.
- Diverse.

Dl. președinte de ședință, supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 1 al ordinii de zi privind aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din 24.07.2019, 09.08.2019 și 19.08.2019.

D-ra Secretar: În ședința din 19 august 2019 am aprobat proiectul de hotărâre privind asocierea cu Consiliul Județean pentru realizare rigolă carosabilă pe DJ 601; în urma discuțiilor purtate cu Consiliul Județean, titulatura proiectului s-a schimbat, fapt care a fost omis a fi menționat în procesul-verbal.

Dl. Președinte supune la vot punctul 1 al ordinii de zi cu modificarea propusă, care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: Proiect de privind aprobarea Regulamentului pentru exercitarea dreptului de acces al furnizorilor de rețele publice de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu și a Contractului – cadru de constituire a dreptului de acces pe proprietatea publică și privată a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură.

Dl. Constantin: Pentru a putea monta cameretele trebuia întocmit un Regulament și un Contract cadru pentru acest lucru. Conform prevederilor legale, Regulamentul și Contractul – cadru de constituire a dreptului de acces pe proprietatea publică și privată a orașului Bolintin-Vale au fost înregistrate și afișate la sediul primăriei. În contract este prevăzut și prețul, acesta fiind de 2,5 lei /ml pe an. Dacă nu există acest regulament, furnizorii de rețele de comunicații nu au posibilitatea să tragă fibra optică. Hotărârea trebuie avizată de către ANCOM.

Dl. Negoii: Pot fi mai mulți furnizori?

Dl. Primar: Da. ANCOM convoacă providerii; cu cât sunt mai mulți ofertanți cu atât mai bine pentru noi. Noi avem deja tubulatură sub trotuar; iar ei trebuie să plătească pentru că utilizează tubulatură.

Dl. Dumitrache: Pe un tub bagă mai mulți ofertanți?

Dl. Primar: Da.

Dl. Dascălu: Au mai fost discuții cu RDS-ul acum câțiva ani, dar nu a permis legea să monteze cablurile pe stâlpi.

Dl. Primar: În zona urbană nu este voie decât subteran.

Dl. Dumitrache: Și ce vor plăti?

Dl. Primar: Vor plăti doar ce trece prin tubulatură noastră.

Dl. Președinte supune la vot Proiect de privind aprobarea Regulamentului pentru exercitarea dreptului de acces al furnizorilor de rețele publice de comunicații electronice pe proprietatea publică și privată a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu și a Contractului – cadru de constituire a dreptului de acces pe proprietatea publică și privată a orașului Bolintin-Vale, județul Giurgiu în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aderarea unitatii administrativ-teritoriale Orașul Bolintin-Vale la ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ "CONSORTIUL ZONAL TOPOLOVENI", precum și pentru împuternicirea primarului localității să semneze actele asociației.

D-ra Secretar: Trebuie să avem activitate de audit intern în cadrul Primăriei. Ca să putem face această activitate trebuie să avem minim doi auditori angajați. Primăria Topoloveni s-a asociat cu alte 22 de localități și au format un ADI, în cadrul căruia au angajat 5 auditori, care asigură două misiuni de audit pe an. Considerăm că este oportun și benefic ca și costuri; plata este de 3500 de lei pe lună. Noul Cod administrativ permite asocierea între UAT-uri pentru acest domeniu de activitate

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aderarea unitatii administrativ-teritoriale Orașul Bolintin-Vale la ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ "CONSORTIUL ZONAL TOPOLOVENI", precum și pentru împuternicirea primarului localității să semneze actele asociației, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea desființării prin demolare a unor clădiri din proprietatea privată a orașului Bolintin-Vale.

Dl. Primar: Pentru parcare pe care o facem în spatele Petrom-ului, trebuie să asigurăm fluxul circulației în zona de blocuri, printre blocul petrom și Poșta veche. Am dobândit prin achiziție clădirile și terenul aferent; având în vedere că aceste clădiri nu prezintă o utilitate practică și necesitate amenajări, vrem să demarăm procedurile de desființare pentru aceste imobile.

Dl. Dumitrache: S-a discutat cu persoanele, cu proprietarii?

Dl. Primar: Da. Am avut discuții cu o parte din persoane; proprietarii suntem noi; clădirea și terenul sunt ale noastre, cumpărate de la Telekom. Parcare va avea intrarea pe lângă Petrom și ieșirea va fi pe partea cealaltă, pe lângă Poșta veche. Vom păstra ceva teren pe lângă această clădire.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea desființării prin demolare a unor clădiri din proprietatea privată a orașului Bolintin-Vale, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Bolintin-Vale II și Parohiei Crivina.

Dl. Primar: Parohia II Bolintin-Vale are nevoie de bani pentru sfințirea bisericii, iar Parohia Crivina pentru efectuarea unor lucrări de întreținere a bunurilor bisericii.

Dl. Păun: În bugetul de venituri și cheltuieli, la capitolul bugetar „Susținerea cultelor” avem alocată suma de 100 mii lei pentru capelă, bani pe care nu îi putem transfera pentru aceste solicitări. Pentru că vom mai primi niște sume de bani de la județ, nu am făcut acum rectificarea de buget. Vom face acest lucru în momentul în care vom avea sumele.

Dl. Primar: De principiu, sunt de acord, însă trebuie să amânăm alocarea sumelor până facem rectificarea de buget..

D-ra Secretar: Dacă nu avem bani nu putem să alocăm.

Dl. Președinte supune la vot amânarea proiectului de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar Parohiei Bolintin-Vale II și Parohiei Crivina, cu acordul inițiatorului, care este adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu comercial situat în incinta Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: În incinta școlii gimnaziale avem un spațiu. Consiliul de administrație al școlii a aprobat închirierea acestui spațiu către o societate având ca destinație spațiu comercial. Chiar dacă școala a aprobat închirierea, este nevoie și de acordul Consiliului Local.

Dl. Constantin: Nu se poate închiria spațiul fără acordul proprietarului, în speță Consiliul Local, chiar dacă au acordul Consiliului de administrație al școlii.

Dl. Bodîrlău: În cadrul acestui chioșc se practică prețuri enorme; o sticlă de apă plată la 0,5 l costă 3 lei. Nu cred că este normal acest lucru ținând cont de faptul că le este interzis copiilor să iasă din incinta școlii; practic îi obligă să cumpere la asemenea preț. Este o afacere pe bandă rulantă.

Dl. Primar: Putem impune școlii ca din comisia de licitație a școlii să facă parte și un reprezentant al primarului sau al Consiliului local, iar în caietul de sarcini să le impună să respecte anumite norme de sănătate.

Dl. Dascălu: Să li se impună anumite prețuri sau un adaos comercial mai mic.

Dl. Zamfir: Propun ca membru în comisia de licitație pe dl. Bodîrlău.

Dl. președinte de ședință supune la vot această propunere, care este aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune la vot în integralitate proiectul de hotărâre privind aprobarea închirierii unui spațiu comercial situat în incinta Școlii gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind retragerea comunelor Roata de Jos și Gradinari, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ”.

Dl. Primar: Trebuie să luăm act și să supunem la vot.

Dl. Dascălu: Dar de ce au mai aderat dacă acum se retrag?

Dl. Primar: S-a înființat pentru că numai așa puteau face absorbție de fonduri europene.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind retragerea comunelor Roata de Jos și Gradinari, din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „SĂNĂTATE ASIGURATĂ PRIN APĂ CURATĂ”, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind emiterea acordului, de principiu, pentru ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale de către SC RCS & RCS SA – furnizor de comunicații electronice.

Dl. Primar: Avem o solicitare din partea S.C. RCS&RDS S.A. privind folosirea domeniului public în vederea realizării rețelei de comunicații electronice în orașul Bolintin-Vale și satele aferente. Propun ca în Hotărâre să introducem un articol în care să extindem emiterea acordului pentru toți furnizorii de comunicații electronice care doresc acest lucru.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiect de hotărâre privind emiterea acordului, de principiu, pentru ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale de către furnizorii de comunicații electronice, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale”.

D-na Stoica: În calitate de unitate finanțatoare, MDRAP a constatat că situația de lucrări decontată în luna aprilie nu a fost actualizată cu procentul CAM de 2,25% pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale”. Bugetul proiectului este de 11.915.050,56 lei + TVA, din care 11.351.875,50 lei finanțare de la Bugetul de stat și 563.175,06 lei valoarea cofinanțării de la bugetul local.

Dl. Marin: S-a micșorat contribuția asiguratorie pentru muncă?

D-na Stoica: Da și trebuie să actualizăm indicatorii tehnico-economici.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale”, care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Diverse

Dl. președinte: Sunteți de acord ca d-na Bucur Marioara să ia cuvântul? Unanimitate.

D-na Bucur: D-le Curt, ce ne facem cu zgomotul de la nunți? Nuntă marți, nuntă joi, nuntă duminică. Nu putem dormi; facem nopți albe. Ce putem face?

Dl. Curt: S-a stabilit să facem o locație mai mare în afara localității, unde să aibă loc aceste evenimente. Cine nu se conformează cu reducerea zgomotului va suporta rigorile legii; după ora 10 seara ar trebui redusă muzica. În ceea ce privește zilele în care se fac nunți nu putem face nimic.

D-na Bucur: Li se poate interzice să asculte muzica la maxim. Sunt și ei cetățeni ai acestei țări, cu drepturi egale. O altă problemă este legată de lucrările ce se efectuează pe strada Agricultori; au decopertat din loc în loc.

Dl. Primar: Pe str. Belșugului am avut probleme, când am frezat am dat de pământ. Am frezat din loc în loc ca să nu pățim la fel. După ce vom turna stratul de binder în centru ne vom muta pe str. Agricultori; nu va rămâne așa peste iarnă. În ceea ce privește racordul, va fi făcut provizoriu, cu balast, de către constructor.

D-na Bucur: Autogara AXI?

Dl. Primar: A fost cineva interesat să facă o autogară, dar au renunțat; nu cunoaștem motivul. Acum avem un punct de îmbarcare, nu avem voie să înființăm noi societate de transport. Și am și o veste proastă: licența pentru AXI a expirat însă a fost prelungită cu încă 5 ani.

Dl. Negoii: Cu încasarea taxei de la AXI?

Dl. Primar: Aici este o problemă; toate facturile vin înapoi; vom încerca să-i executăm silit.

D-na Bucur: Școala veche?

Dl. Primar: Este în achiziții publică.

D-na Bucur: Biserica nu vine cu bani pentru capela?

Dl. Primar: Avem un proiect, construcția începe în toamnă; Primăria îi dă un miliard, iar restul suportă biserica.

D-na Bucur: O capelă ar fi o notă de civilizație pentru un „oraș”.

Dl. Primar: Ați spus „oraș”. Dumneavoastră sunteți dezamăgită total? Nu aveți nicio speranță că lucrurile or să meargă bine?

D-na Bucur: Au început să se miște lucrurile, dar se mișcă foarte greu. Acestea au fost problemele pe care am dorit să le aduc în discuție. Mulțumesc!

Dl. Ivan: Noi, Primăria și Consiliul local avem vreo implicare în focarele de gripă porcină?

Dl. Primar: Nu, DSV-ul se ocupă. A fost o acțiune de eutanasiere a porcilor mistreți; au fost peste 300 de porci morți. Obligația noastră este să asigurăm groapa pentru incinerare, utilaje, cloramină, etc.

Dl. Ivan: Alimentarea cu apă în Malu Spart?

Dl. Primar: Anul acesta este gata; se lucrează, în proporție de 90% este gata; au mai rămas străzile adiacente.

Dl. Marin: Despre cursele AXI de la Crivina, nu șiam că există.

Dl. Primar: Există. S-a făcut și un sondaj printre cetățeni pentru stabilirea unui orar.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar General

